



✓ ГАЗЕТА В ГАЗЕТЕ:

стр. 2

ВМЕСТЕ
МЫ ВДВОЕ
СИЛЬНЕЕ

✓ ФЕСТИВАЛЬ:

стр. 3

ДЕТИ
ВНЕ
ФОРМАТА

✓ ЮБИЛЕЙ:

стр. 4

РЕСПУБЛИКА
«ДРУЖБА»

Пятигорская ПРАВДА

Вторник, 25 декабря 2007 г.

www.pravda-kmv.ru

Основана в 1937 г.

Возрождена в 1995 г.

№ 147 (6963)

Редакционная колонка

В ПРЕДДВЕРИИ Нового года самое время подводить итоги и думать о будущем, что и происходит как на частном, так и на самом высоком уровнях. Нам с вами предельно понятно «живописали», какой быть России при соблюдении некоторых условий. И, знаю, что это импонирует большинству, можно прогнозировать, что страна останется в надежных руках людей, доверие которым выражано еще в начале декабря уходящего года. Между тем внутриполитические процессы не оказались на результатах деятельности Правительства РФ, даже в самые горячие дни оно работало как «швейцарские часы». А буквально вчера впервые заседала Дума пятого созыва. В повестке дня значились организационные вопросы и были намечены планы, обозначенные Президентом РФ на съезде партии «Единая Россия» и касающиеся, в первую очередь, повышения заработных плат работникам бюджетной сферы с февраля 2008 года и других первоочередных задач, долгих обресториформу законопроектов в кратчайшие сроки. И в то же время сильными остаются впечатления от интервью, данного главой государства американскому еженедельнику «Time». Как вы помните, именно Владимир Путин назван изданием «Человеком года». Появилась формулировка, полная ясности, откровенности и открытости – такой стала страна за последние восемь лет. Какой она будет? Самодостаточной и дружелюбной, способной отстаивать свои интересы, при этом без демонстрации силы и навязывания правил миру. Цель – добиться в экономическом и политическом планах таких результатов, чтобы международное сообщество многое имело заинтересовано в стабильности и дальнейшем процветании России. Впечатлил и ответ, касающийся развернутой борьбы с олигархами. Помимо, с чего все начались? Буквально с образной фразы: «Запаритесь пыль глотать... С точки зрения западников, нелогично рубить крылья курице, несущей золотые яйца. Но тут Путин был предельно точен, сказав, что ничего не имеет против честного капитала, но ему претит позиция тех, кто, воспользовавшись нестабильной ситуацией в стране, будучи у власти, использовал свое «сплубковое положение» в целях обогащения. Пригород миллиардов, заработанных в 90-х, – это сплошной обман и резкое обнищание людей. Или вы уже забыли «черный четверг», виноваты ли и обесценивание денежных вкладов? Поднимался вопрос, касающийся нефтяных денег. Дескать, Россия все поставила именно на этот пункт. Путин парировал: нефть и газ были и в СССР, да и в 90-х страна была в этом плане не худшая. Доходчиво? Значит, все дело не в природных ресурсах, а в проведении грамотной политики. Проблемы решались одна из другой, постепенно. И теперь мы делаем ставку на развитие инновационных технологий и производства. В социальном аспекте уже есть сдвиги, но именно сейчас это направление стало приоритетным. По мнению западных политологов, Путину удалось ни много ни мало – вернуть Россию на карту мира и теперь ее роль такова, что не считаться с позициями по отдельным вопросам уже нельзя. Так что, анализируя бурные события минувшей недели, можно констатировать: власти удалось позитивно повлиять на настроение россиян, что, в принципе, было невозможно, если бы видны перспективы и не понятен сценарий развития ситуации. У всех преобразований есть конкретный адресат – каждый из нас. Вот только поднимают в новогоднюю ночь бо́ль шампанского за блестящее будущее России, стоит задуматься о личной ответственности. Разделем ли мы взгляды нашего лидера? Да? Тогда, поменявшись «старое» на «новое» счастье в 2008, давайте оставим при себе присущую нам способность мыслить здраво, анализировать, делать выводы и действовать, а еще надеясь на то, что март наступающего года не принесет нам незапланированных неприятных сюрпризов.



Актуально

В прошедшую пятницу жильцы дома № 39 по ул. Мира с самого утра наблюдали следующую картину: со двора как по волшебству исчезает строительный мусор, борясь с которым люди устали, расчищаются от снега и посыпаются песком скользкие ступени на подходах, испарились и машины, постоянно загораживающие не только подъезд автомобилистам, проживающим по данному адресу, но и проход жителям – пешеходам.

Уже потом горожане, ставшие свидетелями этого «локально-года чуда», с долей иронии констатировали: сцена напоминала голевскую в контексте комедии «Ревизор». В плотном рабочем графике главы города Льва Травнева была запланирована встреча с инициативной группой – авторами критического письма, пришедшего на его имя в конце ноября текущего года и, в частности, содержащего просьбу о разговоре на месте. Работы, закипевшие с утра пораньше, явились подтверждением – визит состоялся.

В назначенный час Лев Травнев с представителями администрации появился во двор и жильцы рассказали ему о своих тревогах и проблемах.

Так же заставило людей написать главе и даже обратиться к нему, как к своему депутату, с просьбой с встрече?

Во-первых, в популарной по-

мещении дома расположилось пред-

приятие «Unit», занимающееся ремон-

том сотовых телефонов и оргтехники.

Фирма еще не набрала обороты, в

течение двух с лишним лет здесь про-

должаются строительные работы. От-

сюда и горы мусора, плюс машины

рабочников и клиентов (в общем: ни

проехать, ни пройти, ни деться поиграть,

и к тому же постоянно сработывает

внешняя сигнализация, которая

тревожит жильцов по вечерам, а в суб-

боту и воскресенье, завывая, мешает

отдыхать... Выслушав жалобу, Лев Ни-

колаевич тут же решил вопрос о по-

сторонних резких звуках: в «Unit» по-

обещали убрать внешнюю сигнализацию.

Затем руководители фирмы обя-

зали разобраться со строительным му-

сором, в ответ было сказано, что с

наступлением оттепели вопрос отпа-

дет, потому что работы завершатся.

Что касается третьего пункта, то тут

глава был жестким:

– Если платная стоянка возле «Им-

пульса», так что никаких парковок.

Если подобное повторится, будем вы-

зывать эвакуаторы и расчищать дв-

оры. Следующая проблема: Итог последует цитата из письма: «В торце нашего дома с улицы Мира проезжают ма-

шины на большой скорости. Чтобы ми-

ВСЯ НАДЕЖДА НА ГЛАВУ

новать пробки, они выезжают мимо домов 37 и 35 на ул. Малыгина». При личной встрече с главой люди были более конкретны. Они рассказали о несчастном случае, имевшемся место не так давно, когда, завернув на скрости во двор, автомобиль совершил наезд на женщину. Тогда, к счастью, обошлось без трагических последствий, но и по сей день ушлы водители, знающие секрет «обхода пробок», о создаваемых «неудобствах», не задумываются. Заботливые родители давали строго-настого запреты детишкам находиться на опасном участке. Кстати, доказательства обоснованности претензий были, как говорится, налицо: почти за час общения с общественностью глава засвидетельствовал проезд большого числа машин. Но это же не трасса! В итоге Лев Травнев дал распоряжение разобраться в ситуации. В данном случае без помощи местных правоохранительных органов и, в частности, ГАИ не обойтись. Скорее всего здесь появятся или необходимый в данном случае дорожный знак, или заграждения.

Третий вопрос на повестке дня – мусор. Установленных контейнеров не хватает, потому что отходы выбрасываются не только жителями четырех многоквартирных домов, но и работниками расположенных на территории: магазина, склада, той же фирмы «Unit». Кстати, профессионализм и качество работ, выполняемых МУП «САХ», были удостоены похвалы всех жильцов. Вот только объем отходов

перекладывать на чьи-то плечи, надо и самим делать все возможное, чтобы город только радовал глаз. Вопросов накопилось так много, что разговор вышел за рамки обсуждения тем, обозначенных в письме. Например, жителей интересует, когда в их дворе достроят детскую площадку? Ответ был однозначным:

– В 2007 году уже возведены соответствующие объекты, в 2008 запланированы постройки 40 детских, самых современных площадок, и, в частности, одна из них появится во дворе данного дома.

Следующий вопрос: когда будет приведена в порядок Центральная го-

родская больница? – Это касается данного вопроса, то, известно, 2008 год в Пятигорске объявлен годом здравоохранения, и средства на нужды муниципальных больниц и поликлиник уже предусмотрены бюджетом. И в первую очередь они пойдут на установку нового оборудования. Поступает и ремонт.

Конечно, за год мы все успеем, врате не буду, но будет сделано очень многое, – сказал Лев Травнев.

В данном контексте глава порадовал жителей, рассказал, что в следующем году в местной амбулатории появится отделение хирургии, оснащенное современным оборудованием. Поступает и ремонт.

Поднималась тема дорожных блоков, тут и там перекрывающих проезды и проходы. Лев Николаевич сообщил, что решение уже принято и подобные баррикады более не будут. Жителей возмущает и то, что по чей-то воле закрыт для прохода пешеходов тротуар у кафе «Санта Фе». Ссылаясь на главу, отметим, что он будет открыт. Решится вопрос обустройства железнодорожного перехода в райо-

не завода «Импульс». В ходе встречи удалось решить многое на месте, ряд вопросов взят на контроль. Соответствующими распоряжениями давались по мере поступления «критических замечаний».

Были и приятные моменты: помимо МУП «САХ» прозвучали комплименты и благодарность в адрес депутата городской Думы А. Раздобудько. Оказавшую помощь в ремонте подъездов переоценена невозможна, да и в целом своей управляющей компанией жильцы дома довольны.

В это утро во дворе собирались явно неравнодушные люди. Когда были решены частные вопросы «локального характера», они заговорили о глобальном: наведении порядка и чистоты в любом городе. Людей возмущает одно: как же так – администрация старается, сами жители с удовольствием выходят на субботники, вкладывают в общее дело всю душу, а улицы все еще чистотой не блещут. И в данном случае реакция и слова главы, по нашему мнению, должны настроить как жителей, так и тех, для кого курорт гостепримно распахивает двери, на определенные размышления.

– Это наша с вами общая боль. Как, например, обьяснить факт того, что горячий мусор выбрасывается не только жителями четырех многоквартирных домов, но и работниками расположенных на территории: магазина, склада, той же фирмы «Unit». Кстати, профессионализм и качество работ, выполняемых МУП «САХ», были удостоены похвалы всех жильцов. Вот только объем отходов

перекладывать на чьи-то плечи, надо и самим делать все возможное, чтобы город только радовал глаз. Вопросов накопилось так много, что разговор вышел за рамки обсуждения тем, обозначенных в письме. Например, жителей интересует, когда в их дворе достроят детскую площадку? Ответ был однозначным:

– В 2007 году уже возведены соответствующие объекты, в 2008 запланированы постройки 40 детских, самых современных площадок, и, в частности, одна из них появится во дворе данного дома.

Следующий вопрос: когда будет приведена в порядок Центральная го-

родская больница? – Это касается данного вопроса, то, известно, 2008 год в Пятигорске объявлен годом здравоохранения, и средства на нужды муниципальных больниц и поликлиник уже предусмотрены бюджетом. И в первую очередь они пойдут на установку нового оборудования. Поступает и ремонт.

Поднималась тема дорожных блоков, тут и там перекрывающих проезды и проходы. Лев Николаевич сообщил, что решение уже принято и подобные баррикады более не будут. Жителей возмущает и то, что по чей-то воле закрыт для прохода пешеходов тротуар у кафе «Санта Фе». Ссылаясь на главу, отметим, что он будет открыт. Решится вопрос обустройства железнодорожного перехода в райо-

не завода «Импульс».

Татьяна МАЛЫШЕВА.

НА СНИМКЕ: Лев Травнев на

встрече с жителями дома № 39 по ул. Мира.

Фото Александра МЕЛИК-ТАНГИЕВА.

Публичные слушания

В КОНЦЕ минувшей недели в Пятигорске состоялись публичные слушания по проекту Устава муниципального образования города-курорта Пятигорска в новой редакции, которые вели заместитель председателя Думы города Дмитрий Ворошилов. В самом начале Д. Ворошилов подчеркнул, что трансформация Устава исторически наследа и обусловлена, в первую очередь, рядом существенных изменений федерального и краевого законодательства за период последних двух лет. Между тем с начала 2006 года Устав корректировался, боялся

шении одной из формулировок, содержащейся в ст. 9 проекта Устава. Мнение профессора было принято к сведению. В свою очередь, представитель Пятигорского управления правовой и экономической экспертизы Татьяна Лукашонок поделилась соображениями по поводу более тесного сотрудничества с гражданским обществом во всех сферах жизни города и деятельности муниципальных органов власти. Ряд конструктивных предложений (а в некоторых из них эксперты ссылались на опыт Краснодарского края) также принял к сведению. От лица пятигорчан выступил и член Общественного совета города Пятигорска Галина Редкина. Отметив позитивные моменты в связи с принятием новой редакции Устава, она обратила внимание присутствующих на то, что, к сожалению, в отношении необходимости приведения документа в соответствие Федеральному закону «Об общих принципах организации местного самоуправления» не все складывается гладко. Более того, можно сказать, что пункт, касающийся тех же сроков рассмотрения обращений граждан, не выполняется, хотя следование букве уже оговоренных правил несомненно «ближеет власть и население».

По словам Дмитрия Ворошилова, предложенный вариант не является окончательным, наверняка последуют изменения и дополнения и, в частности, в дальнейшем будут учтены рекомендации со стороны представителей общественности, принявших участие в слушаниях.

Так, профессор, доктор политических наук Майя Аствацатурова позитивно оценила практику тестового взаимодействия местной власти с общественностью – ту же форму публичных слушаний; в своем выступлении она отставила аргументированную позицию в отношении проекта Устава муниципального образования города-курорта Пятигорска.

Татьяна ВОРОНОВА.

Остался

в Общественной палате

В МОСКОВЬЕ состоялись выборы пост-преда трети нового состава Общественной палаты Российской Федерации, по итогам которых епископ Ставропольский и Владикавказский Феофан продолжил свою деятельность в прежнем качестве в 2008–2

ВМЕСТЕ МЫ ВДВОЕ СИЛЬНЕЕ

Подготовила Ирина ЗАПАРИВАННАЯ.

Интервью по письмам читателей



ЧТОБЫ РЕШИТЬ ПРОБЛЕМЫ

Проблем, связанных с состоянием жилищного фонда, еще достаточно много. С ними не справиться в однажды, учитывая целевое использование средств и полную зависимость от уровня сборов жителей по тарифу за содержание и ремонт мест общего пользования, где долг населения достиг нескольких миллионов.

На желание навести порядок есть. Именно такая позиция стала лейтмотивом беседы с директором МУП «Управление жилищным фондом» Алексеем Раздубодью, которого мы попросили прокомментировать пришедшее в редакцию газеты довольно острые, злободневные письма читателей.

— Алексей Викторович, жильцы дома № 36 по ул. Ессентукской в лице О. Степановой, А. Толпиновой, А. Фадеева (всего 8 подъездов) жалуются на постоянный холода в квартирах. Так как ситуация повторяется из года в год, с 2004 года они «пробивают» установку мини-котельной. Это, как оказалось по заключению специалистов, единственный способ улучшить теплоснабжение дома. Как следует из письма, «в 2005 году было закуплено два котла за счет местного бюджета, принято постановление главы города о строительстве мини-котельной. В программе социально-экономического развития Пятигорска в приложении № 1 (проект 4.1) заложено 9,5 млн. рублей на установку мини-котельных в 2007–2008 гг. При распределении бюджетных средств вновь появляется строка «Строительство котельных» – 1,65 млн. рублей (приложение № 2 к решению Думы Пятигорска от 20.11.2007 г. № 134-2 ГД). Казалось бы, нужна только добрая воля, чтобы избавить нас от вечного холода. Но до сих пор мы получали лишь одни обещания». Изменится ли ситуация?

— Проблема с отоплением ряда домов в микрорайоне, действительно, серьезна. Связана она прежде всего с тем, что дом – концепт. Положение на

ул. Ессентукской усугубилось попыткой отдельных домов самостоятельно решать этот вопрос. Жильцы правы – проблема долгое время оставалась лишь на бумаге. Руководством города уже выделены средства и определены основные этапы установки мини-котельной на ул. Ессентукской, 36. Анализ ситуации показал, что купленные ранее котлы имеют недостаточную мощность для того, чтобы обеспечить теплом данный многоквартирный дом. Более того, отсутствовала какая-либо документация на их установку. Сейчас мы в плотную занялись этим вопросом – начата подготовка технической и проектной документации, предстоит закупка оборудования. На это потребуется время, поэтому жителям дома, скорее всего, придется пережить еще одну холодную зиму. Будем надеяться, что такой она будет последней. По крайней мере, мы делаем все, чтобы проблему решить.

— С просьбой помочь отремонтировать трубы и заменить стояк обращаются жители с ул. Пирогова № 12/14 Н. Бугаевская Г. Бородин: «На четвертом этаже в квартире 36 лопнул стояк, водой заливает квартиру № 32. Уже завелся грибок и сырость штукатурка. Дому 20 лет, ремонт ни разу не проводился, что послужило основанием в сентябре создать товарищество собственников жилья и виться в объединение ТСЖ «Партнер». Обращались к председателю ТСЖ дома В. Горбовскому и руководителю компании М. Звездину – обещания есть, действий никаких. Просили их оформить акт обследования затапливаемой квартиры, но и этого не делают. Убедительная просьба – помогите!». Хочется добавить, что помимо письма Нины Бугаевской дважды приходила в редакцию с просьбой дистанционно об руководителях товарищества. Ведь жители, избрав новую форму управления, надеялись на быстрое решение своих проблем. Вышло же иначе – самим приходитсяходить по инстанциям и требовать: «Кто-то может повлиять на руководство объединения ТСЖ «Партнер»?» – с таким вопросом обратилась Нина Бугаевская.

— С момента избрания способа управления в виде

товарищества собственников жилья жители берут решение всех вопросов, касающихся содержания и ремонта мест общего пользования, в своих руках. В ТСЖ должно работать правление, которое в главе с председателем решает наболевые проблемы, составляет сметы необходимых работ, определяет болевые точки дома, собирает и направляет средства на их решение. Муниципитет не имеет права вмешиваться в деятельность ТСЖ, за исключением оказания правовой помощи, консультационных услуг. Нередки случаи, когда жители некоторых домов, доведенные до отчаяния гордами накапливающихся проблем, делают опрометчивые шаги в выборе способа управления своим многоквартирным домом. И приходят к еще более плачевым результатам. Только теперь, по сути, и покажется, кроме суда, некому.

Что касается конкретного дома по ул. Пирогова № 12/14, то за время его обследования МУП «Уп-

равление жилым фондом» с марта 2007 года согласно плану текущего ремонта были выполнены работы по замене коллектора системы отопления (53 м. п.). Дом был включен в план работ по ремонту кровли, замене СВВП на ИВВП, коллекторах ГХВС в объеме 120 м. Однако в связи с переходом в ТСЖ эти мероприятия остались нереализованными. Товарищество теперь самостоятельно должно решать, за счет каких средств содержать свой дом. Оно же должно было определиться с участием в программе софинансирования капремонта. Сегодня МУП «Управление жилым фондом» отслеживает ситуацию, сложившуюся в многоквартирных домах, стягивает конкретные планы по выводу жилищного фонда из кризиса. На это нужно пока лишь одно условие – время для решения проблем.

— Пишет Елена Регеда, инвалид второй группы по зрению, 79 лет, с 1962 года проживающая на пр. 40 лет Октября, 26: «Уже два года, как житель квартиры № 11 залил водой второй и первый этажи квартиры № 7 и 3). Обещал сделать ремонт, но до сих пор ничего не выполнено. С августа опять заливает, только теперь из квартиры № 7, потому мокрый, штуцер трубы отвалился и на кухне, и в прихожей. Приход сантехников проблему не решил из-за отказа соседки снять поддон. Жильец квартиры № 7 уходит на работу рано и возвращается поздно. Я инвалид, проживаю одна, страдаю от гипертонии, болезни Паркинсона. Передвигаюсь с трудом, а сейчас после операции на глазах не могу постоянно убирать штуцерту. Прошу оказать помощь».

— Наши работники предпринимали неоднократный выход по данному адресу, предлагали собственнику квартиры № 7 бесплатно установить новую сантехнику, так как старая не пригодна для эксплуатации. Жители не торопятся с приобретением оборудования, в результате вопрос остается открытым. Заставить их сдвинуть это может лишь суд.

— Хочется добавить к вышесказанному – и счастье. Будем надеяться, что жалость к беспомощному, больному человеку все-таки возобладает над равнодушием. Тем более, что рано или поздно

день постоянно поступающей в подвал воды. На данный момент времени ведется ремонт третьего и четвертого подъездов дома, до конца года будет произведена замена канализационного коллектора в подвал и выpusков с использованием пластиковых труб. Приведен в порядок вход в подвальное помещение. Такое восстановление электропроводка в подвале четвертого подъезда. Все эти работы включены в план проведения текущего ремонта.

— Алексей Викторович, судя по вашим ответам, работы в домах ведутся постоянно, в той или иной мере решая застарелые проблемы. Каковы в целом планы на предстоящий год?

— В этом году выполнен большой объем работ по инвентаризации бесхозяйных тепловых инженерных сете-

Из нашей почты

Работали красиво, с достоинством

ОСЕНЬЮ по улице Чкалова, 12 менили на доме крышу. Так случилось, что строительные материалы выгрузили у моего крыльца и я (давно пенсионерка) наблюдала много часов за работой небольшой бригады, состоящей из трех человек. Меня трудно чем-нибудь удивить, муж бывший военный и мы обеездили много и много чего видели. Но эти работники меня поразили, вызвав большую симпатию и уважение. Работы были очень тяжелой, на крыше они по много часов сминали старое покрытие и укладывали новое. Работали красиво, без ругани, с каким-то, я бы сказала, внутренним достоинством и с коротким отдохвом. Смотреть на них было очень приятно, душа радовалась, что в стране есть такие ребята. В бригаде работали Роман Гоманюк, Александр Шкрабов, Максим Шавлаков из «Универсальной компании». Передо мной им нашу благодарность (что не успели сделать раньше), а также их родителям, которые должны гордиться своими сыновьями.

С уважением, СЕРГИШ.

Из Калуги с медалью

ХОЧУ поделиться хорошей новостью. Не так давно в Калуге проходила Всероссийская филателистическая выставка под девизом «К звездам-2007». В ней принял участие и наш земляк, известный в Минводах коллекционер, почетный член Союза филателистов России Виталий Довженко. Его экспонат «Минеральные Воды» – книжечка о городе, написанная на основе почтовых открыток XX и XXI веков – в литературном классе занял третье место, и автор был награжден бронзовыми медалями.

В. ГОЛЬЯНИН, председатель правления городского отделения СФР, г. Минеральные Воды-2.

Поощрите соцработников

Я, Тамара Урусова, проживающая в Пятигорске, состою на учете в Управлении труда и социальных налаживания и часто обращаюсь в отдел социальной защиты. Радует вежливое и внимательное отношение со стороны работников, за что выражаю им искреннюю благодарность и прошу, чтобы отмечали им труд поощрением.

Тамара УРУСОВА.

Приняли как родную

Хочется рассказать об очень интересном Человеке с большой буквы – главном враче городской клинической больницы № 2 Нальчик Хадисе Боттаеве. А попала я в больницу с простудой. Когда находилась в Нальчике у своей сестры.

Принял меня, жительница Пятигорска, главный врач Хадис Боттаев как родную, побеседовал и решил сразу положить в больницу. Хочу сразу отметить, что там во всем чувствуется твердая рука руководителя: и в благоустройстве территории, и в состоянии лечебных корпусов, и в профессионализме коллектива. Больница была открыта в 2000 году, практически все сотрудники молодые. Палата на два человека, все удобства, кругом идеальная чистота. Главный врач Хадис Баталов с первой минуты меня успокоил: все будет хорошо несмотря на то, что операция у меня была сложной.

Во многом я обязана этому замечательному доктору, человеку и прекрасному специалисту, опытнейшему хирургу. В настящее время трудно найти таких умных, чутких, добрых и в то же время строгих и внимательных врачей.

Внимание было удалено мне и заведующей гинекологическим отделением Любовью Мидовой. Настолько замечательные и внимательные врачи, что хочется много о них написать. И выражать благодарность врачу Юанову, заведующему хирургическим отделением И. Тилову, кардиологу Аслану Туганову. Заведующая реанимационным отделением Рита Ашибкова, Жанна Султанова все предприняли, чтобы я легче перенесла операцию. В этом коллеги чужая боль – это их боль.

Выражая огромную благодарность главврачу Хадису Боттаеву и всему персоналу городской клинической больницы № 2 Нальчик.

С уважением, Лидия ДРОБЧЕНКО-МАКАРЧУК, пос. Нижнеподкумский.

Вопрос – ответ

Не захламляйте улицы

Получив газету «Пятигорская правда», порадовалась тому, что в городе улицы и проспекты

стали красивее. А вот у нас на ул. Садовой в пос. Горячеводском по поводу претензий к состоянию мусорной плошки по ул. Кисловодской не огорожены, а возле дома № 94/2 мусоросборник и вовсе расположены на канализационном лотке. Лоток вообще имеется. Я вдруга пыталась, чтобы возле контейнеров было чисто, убирая, засыпала хлоркой. Но в последние времена ее покупать на свою пенсию не могу, так как хлорка подорожала. Можно ли решить наши проблемы?

Р. ГОЛОВКОВА, пенсионерка, ул. Садовая.

Территориальное управление администрации Пятигорска в пос. Горячеводском по поводу претензий к состоянию мусорной плошки по ул. Садовой сообщает, что данная проблема, как и вопрос дислокации контейнеров, возникает в связи с недобросовестным отношением граждан, проживающих в пос. Горячеводском, которые захламляют их крупногабаритным мусором (бетонными, листьями, строительными материалами, навозом, старой мебелью и бытовой техникой). Это не входит в оплату услуг по уборке мусора, должна вывозиться индивидуально за дополнительную плату.

Управление пос. Горячеводского вынуждено регулярно проводить саночистку улиц поселка, а также уборку мест расположения мусорных контейнеров совместно с ООО «Эклог». В отношении благоустройства дороги по ул. Садо-

вав сообщили, что данная улица будет включена в план ремонта дорог в 2008 году.

Бомба замедленного действия

Как иначе назвать строительство газобетонозаправочной станции с расположением фундаментов конструкций и хранилищ ГСМ (огнезрыво-пасных сооружений) неопосредственно на подземных высоковольтных (10 кВ) линиях электропередач, газопроводе высокого давления, федеральных линиях связи, городских магистральных, водопроводных и канализационных сетях?

Объект расположен в непосредственной близости с офисными и торговыми зданиями массового пребывания населения и за пределами допустимой границы. Может, кто-нибудь из ответственных лиц городской власти разъяснил публично социальную необходимость строительства такого сооружения и доказал, что этот объект безопасен и соответствует требованиям СНиП и градостроительства?

ОАО «Ставропольснаб», ул. Кисловодское шоссе, 11.

Управление архитектуры и градостроительства на обращение о предоставлении информации по вопросу строительства автозаправочной станции (АЗС) по Кисловодскому шоссе, 2 сообщает следующее.

В соответствии с п. 3 ст. 54 Градостроительного кодекса РФ градостроительный надзор осу-

ществляется федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным на осуществление государственного строительного надзора при строительстве опасных производственных объектов, которым является АЗС.

Для сведения сообщаем, что Уайт провело обследование указанного земельного участка на соответствие выполненных строительных работ раз-

ласти земельного и градостроительного законодательства.

Откуда свалка?

Прочли в газете заметку о том, как оштрафовали гражданина за свалку по ул. Дзержинского, 85. Это правильно.

Мы живем в

микрорайоне Центр по пр. Кирова,

дневного освещения, хотя их нельзя выбрасывать просто так. Затем на бросали ящики и коробки, яичек от яиц из кафе. Мы попросили убрать, но там утверждают, что это не их мусор. Затем уже и жильцы, глядя на свалку, по ночам ставили старый линолеум и бытовой хлам. И теперь у нас с сарайами и гаражами не подойдет. Скоро появятся крысы и мыши, а мы в сараях храним зимние заготовки. Куда обращаться?

МУП «САХ» не обязан вывозить эту свалку, только считаю, что в контейнерах. Кого здесь штрафовать? Помогите. Мы сами наняли машину, но в доме почти все малоимущие пенсионеры.

Р. МЕЛИКОВА, домом дома № 61 по пр. Кирова.

Обращение жильцов дома № 61 по пр. Кирова по вопросу захламления двора внимательно рассмотрено с выходом на место сотрудниками МУП «Управление жилым фондом».

В ходе обследования территории было установлено, что нарушение правил благоустройства и санитарного содержания города жители дома складируют крупногабаритный мусор, бытовые отходы возле контейнерной площадки. Бытовой мусор, производственные отходы, находящиеся возле контейнерной площадки, вывезены 29.11.2007 г.

С жильцами дома, а также работниками кафе и ателье пошив верхней одежды проведена беседа по вопросу своевременной уборки и вывоза бытовых и производственных отходов.

На СНИМКЕ: такой была внутридворовая территория по пр. Кирова, 61.

Острая ситуация

ГАЛИНА Буракина является председателем нашего ТСЖ с 2005 года. Наконец-то мы выбрали председателя, чтобы с него спросить работу. До этого председатели выполняли свою обязанность бесплатно, что привело к тому, что наш кооператив не имел никаких документов на дом,

